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PROTOKÓŁ Z XXXVIII SESJI RADY MIEJSKIEJ  
W NOWYM DWORZE GDA ŃSKIM  
W DNIU 18 LUTEGO  2010 ROKU  

 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 1006 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu 
Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Cz. Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: radnych, 
Zastępcę Burmistrza, sołtysów, przedstawicieli Urzędu Miejskiego, jednostek organizacyjnych 
Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.     
Na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad – obecnych było 14 radnych 
(nieobecny Radny, L. Głowacki).  

Sekretarzem Obrad został przy 13 głosach „za” i 1 „wstrzymującym” Radny, R. Rutkowski. 

Przewodniczący Rady poprosił wszystkich obecnych na sesji o powstanie i uczczenie 
pamięci proboszcza Parafii w Marynowach ks. Czesława Nowaczyńskiego i proboszcza Parafii                      
w Lubieszewie ks. Zbigniewa Szafrańskiego chwilą ciszy.  
 
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej przeczytał cały porządek obrad:  
 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wybór Sekretarza Obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budŜecie Miasta i Gminy na 2010 rok. 
6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Nowy 
Dwór Gdański 
7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie umiejscowienia Komendy StraŜy Miejskiej w strukturze 
Urzędu oraz nadania regulaminu StraŜy Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim.  
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Marzęcino, Rakowo i Jazowa 
Druga, Wierciny.  
9. Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania nieruchomości gruntowych.  
10. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego                 
w 2011 roku.  
11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zaliczenia ulic na terenie Miasta Nowy Dwór Gdański 
do kategorii dróg gminnych.  
12.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego             
z budŜetu Unii Europejskiej.  
13. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego             
z budŜetu Unii Europejskiej. 
14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do realizacji dwóch 
Projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działanie 9.1 realizowanych ze 
środków Europejskiego Funduszu Społecznego.  
15. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańców budynku Plac Wolności 7.  
16. Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowy Obywatel Nowego Dworu Gdańskiego.    
17. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  
18. Sprawy róŜne. 

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty – 14 głosów ‘za’. 
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4. Interpelacje i zapytania radnych. 

 
Radny, R. Kozłowski – Panie Przewodniczący zwracam się do Pana. Po raz kolejny chciałbym Panu 
przypomnieć, Ŝe jest Pan Przewodniczącym dla wszystkich radnych a nie tylko dla grupy. Chodzi mi 
tu o ostatnie szkolenie, które odbyło się. Do tej pory tradycją było, Ŝe wszyscy radni decydowali 
gdzie ma się odbyć to szkolenie i czy w ogóle ma się odbyć to szkolenie? Dziwnie to odbyło się i nie 
moŜe być tak, Ŝe dwie osoby decydują o tym, co ma robić cała reszta. Komisja oświatowa w całości 
wypowiedziała się negatywnie, co do wyjazdowego szkolenia. Nie wiem jak to się stało, Ŝe to 
szkolenie było. Myślę, Ŝe Pan, Panie Przewodniczący, powinien zapanować nad sytuacją i zrobić 
wszystko Ŝeby zaspokoić wszystkich, a nie tylko grupę.  

Panie Burmistrzu, na ostatniej sesji rozmawialiśmy na temat utrzymania ulic. Wiadomą 
rzeczą jest, Ŝe ta zima „dała się wybitnie, wszystkim we znaki”. Chodzi mi o odśnieŜanie. Sądziłem 
po Pańskiej wypowiedzi, Ŝe firma PRSP będzie wykonywała usługi w naszym mieście, poniewaŜ          
w moim mniemaniu i chyba nie tylko firma ta wywiązuje się naleŜycie ze swoich obowiązków, robi 
wszystko Ŝeby w tych trudnych warunkach utrzymać  i chodniki i jezdnie w naleŜytym stanie.  
Wspólnoty mieszkaniowe zawarły umowy z ZGK. Końcówka chodnika na wysokości starej apteki 
Plac Wolności – nie ma warunków do chodzenia, a tam udaje się w tym kierunku bardzo duŜo ludzi 
np. do kościoła. Ja sądziłem, Ŝe całość przejmie firma PRSP, bo jak tłumaczyć ludziom, na czym to 
polega, Ŝe pół chodnika jest odśnieŜone a pół nie. Kiedy doczekamy się, Ŝe całość przejmie firma 
PRSP? Wydaje się, Ŝe to jest prosta sprawa a nie mogę jej załatwić w Ŝaden sposób. Ja nie mam nic 
przeciwko firmie ZGK, ale muszą dorobić się takiego sprzętu, dzięki któremu będą mogli to w miarę 
szybko i sprawnie zrobić. Po raz kolejny domagam się o uregulowanie tej sprawy.  

Obiekty sportowe ul. Warszawska 22. Modernizacja na ul. Sportowej juŜ dawno się odbyła. 
Kiedy ten odcinek zostanie odtworzony? Ta droga jest w tej chwili mocno uczęszczana, ludzie sobie 
ją skracają przez środek boiska, a tak nie powinno być. Kiedy to będzie odtworzone? Dziękuję.  
 
Zastępca Burmistrza – Jeśli chodzi o utrzymanie porządku, odśnieŜanie. My jako gmina zawieramy 
umowę na chodniki, za które bezpośrednio odpowiada gmina. Wspólnoty same decydują, z kim chcą 
zawierać umowy. Pan proponuje, Ŝeby zmusić osoby prywatne, aby rozwiązała umowę z tą firmą      
a zawarła z inną. W ten sposób zrobić nie moŜna. Jeśli chodzi o pewne działania, które były 
konsekwencją Pana wypowiedzi na sesji 30 grudnia to przede wszystkim zabroniliśmy firmom 
wysyłania sprzętu przekraczającego określony tonaŜ i mam nadzieję, Ŝe ta rzecz juŜ się na 
chodnikach nie powtórzy. Uczulona została równieŜ w tym zakresie StraŜ Miejska. Zarządca 
Wspólnot zadeklarował, iŜ od kolejnego sezonu zimowego, przyjrzawszy się, jak to w tej chwili 
wygląda, Ŝe zrobi wszystko, aby zawiązać umowy z tą samą firmą, co gmina.     

Drugi temat, to powiem szczerze, Ŝe nie chciałbym się wdawać w polemiki, bo to problem 
bardziej złoŜony. W jakiejś mierze, Pan Radny jest związany z tymi obiektami miejskimi, pracuje 
tam i na dobrą sprawę jest wynagradzany przez samorząd, w sposób pośredni. MoŜna by było 
wygospodarować coś ze swojego budŜetu na własne inwestycje a nie tylko oglądać się na gminę. To 
takŜe dotyczy utrzymania zimowego. Pan widzi, co jest na ulicach a nie widzi Pan, co jest na 
chodniczkach, alejkach tam właśnie przy obiektach miejskich i w tym wypadku Pan za to 
odpowiada. Jeśli wskazujemy pewne błędy u kogoś to najpierw zróbmy tak, Ŝeby u siebie teŜ był 
porządek. Dziękuję.  
 
Radny, A. Kos – Temat odśnieŜania. W sąsiedniej gminie Nowy Staw są juŜ prawie czarne asfalty    
a na naszej drodze nie moŜna przejechać. Jaki podmiot gospodarczy dokonuje odśnieŜania na drodze 
Wierciny – Rakowo? Dlatego, Ŝe ktoś jechał ciągnikiem z pługiem, najprawdopodobniej zobaczyć 
gdzie jest miejscowość Rakowo, nie odśnieŜać tylko zobaczyć, nie był tam jeszcze i pojechał 
zobaczyć jak to tam wygląda, bo z odśnieŜaniem to nie miało Ŝadnego związku w wypadku tego 
ciągnika i tego człowieka. On oglądał i dziwił się, Ŝe taka miejscowość moŜe tutaj jeszcze być.  
Zwracam się z prośbą do Urzędu Ŝeby zwrócić uwagę na firmy wynajęte do odśnieŜania, poniewaŜ 
odśnieŜony został tylko jeden pas jezdni. Gdyby podmiot gospodarczy, który tam funkcjonuje nie 
odśnieŜył to by nikt do nas nie dojechał. Dziękuję.  
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Zastępca Burmistrza – Drogi gminne, niestety są inaczej odśnieŜane niŜ ulice i chodniki w mieście. 
W naszym budŜecie jest szczególny ukłon dla chodników i ulic w mieście kosztem dróg gminnych. 
Taka jest prawda i w ten sposób o tym mówię, bo w budŜecie nie były zabezpieczane środki na 
odśnieŜanie dróg gminnych. Co do fatalnej jakości odśnieŜania dróg nie tylko gminnych ale              
i miejskich, powiatowych to zgodzę się z panem Radnym. Pani kierownik referatu i kompetentny 
pracownik zostali poinformowani, iŜ w razie pojawienia się jakichkolwiek sytuacji związanych        
z opadami śniegu w kolejnych dniach to pracownik jest zobowiązany sprawdzić jakość wykonanej 
usługi, bo my płacimy.  
  
Radny, K. Szewczyk – Na terenie gminy Kałdowo, gminy Nowy Staw dzieje się całkiem inaczej, 
jakby był inny świat. Jadąc autobusem zaobserwowałem róŜnicę dot. jakości utrzymania dróg           
w innych gminach w porównaniu do naszej. Przykro jest, iŜ na tej samej drodze powiatowej jest taka 
róŜnica w odśnieŜeniu. NaleŜałoby to przekazać Powiatowi, iŜ w rejonie Nowy Staw – Malbork jest 
dobrze a u nas jest źle. Dziękuję.  
 
Radny, Z. Koćko – Projekt zagospodarowania gminy jest zmieniany, co 10, 15 lat i radzę się z tym 
zapoznać. W tym projekcie się mówi, co moŜna na danym terenie postawić, gdzie są tereny pod 
wiatraki, pod zalesienia. To jest do wglądu u p. E. Dąbskiej. Chciałbym, aby kaŜdy zapoznał się       
z tymi projektami, zwracam się do Radnych, sołtysów. Mam prośbę do Pana Burmistrza, aby 
powołać komisję, grupę osób do analizy, weryfikacji, bo mi się tu wiele rzeczy nie podoba np. spady 
dachów.  
 
Zastępca Burmistrza - Uwaga Pana Radnego jest bardzo cenna i na pewno tak się stanie, iŜ 
powołamy zespół ludzi znających się na tej problematyce. Odnośnie wypowiedzi Radnego             
K. Szewczyka, na sali jest obecny członek Zarządu, więc nie piszmy tylko powiedzmy, aby ten 
temat był bardziej wnikliwie postrzegany przez Zarząd Dróg Powiatowych. Nawet jadąc na drodze 
do Lubieszewa widać, Ŝe połowa pasa jezdni jest zasypana i tylko jedna strona jezdni jest 
odśnieŜona.  
 
Radny, R. Kozłowski – Muszę się odnieść do wypowiedzi Pana Burmistrza w stosunku do mojej 
osoby, bo Pan Burmistrz uŜył zbyt wielu i mocnych słów. Administrator, który obecnie zawiaduje 
tymi obiektami, czyli Ochotnicza StraŜ PoŜarna ma do dyspozycji jakąś pewną pulę pieniędzy na 
odśnieŜanie obiektów przy ul. Warszawskiej. Jednak pula ta jest zbyt mała, aby moŜna było coś 
wygospodarować na remont czy inne inwestycje. Jedyną rzeczą było odbudowanie tego spalonego 
budynku. Robimy bieŜące remonty, ale nie moŜe być tak, aby ten obiekt miejski nie był ogrodzony, 
trzeba nas wspomóc. Nie wiem, o czym Pan mówi, Ŝe obiekt nie jest odśnieŜony. Proszę mi nie 
zarzucać, Ŝe widzę tylko u kogoś, a nie u siebie, bo to jest przykre. Dziękuję.  
 
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budŜecie Miasta i Gminy na 2010 rok. 
 
Komisja Polityki Gospodarczej, BudŜetu i Rolnictwa projekt przyjęła bez uwag. Komisja Oświaty     
i Spraw Obywatelskich nie przyjęła projektu uchwały. 
 
Skarbnik Gminy – Niewielka zmiana dotyczy świetlicy w Rakowiskach, jest róŜnica 1 grosza i 
proszę, Ŝeby to zostało poprawione (str. 12 projektu, wartość robót budowlanych). 
 
Radny, R. Rutkowski – Chciałem zapytać o termomodernizację Szkoły Podstawowej Nr 1. Czy ta 
termomodernizacja odbędzie się w tym roku? Czy czekamy na rozstrzygnięcie konkursu i będzie to 
zrobione w przyszłym roku?  
 
Zastępca Burmistrza – Projekt przeszedł pierwsza ocenę i teraz będzie podlegał dalszym etapom        
i jeszcze te procedury będą się toczyć. MoŜe się zdarzyć, Ŝe nie rozpocznie się tego w roku 2010 r.  
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Radny, R. Rutkowski – Moja intencja była inna.  
 
Zastępca Burmistrza - Problem termomodernizacji jest bardzo waŜny i nie ma, co tworzyć nowych 
śnieŜek finansowania i jesteśmy zdeterminowani do tego, aby inwestycja była zrealizowana 
niezaleŜnie od źródła  
 
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 9 „za”, 4 „przeciw”, 1 „wstrzymujący”. 
Uchwała otrzymała Numer 310/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Nowy Dwór 
Gdański. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za” 
Uchwała otrzymała Numer 311/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie umiejscowienia Komendy StraŜy Miejskiej w strukturze 
Urzędu oraz nadania regulaminu StraŜy Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 1„wstrzymujący”. 
Uchwała otrzymała Numer 312/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Marzęcino, Rakowo i Jazowa 
Druga, Wierciny. 
 
Komisja Polityki Gospodarczej, BudŜetu i Rolnictwa projekt przyjęła bez uwag. Komisja Oświaty     
i Spraw Obywatelskich nie przyjęła projektu uchwały. 
 
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 11 „za”, 3 „wstrzymujące”. 
Uchwała otrzymała Numer 313/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
9. Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania nieruchomości gruntowych.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”. 
Uchwała otrzymała Numer 314/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Wniosek Przewodniczącego Rady w sprawie ogłoszenia przerwy uzyskał głosów 7 „za”,                   
4 „przeciw”,  3 „wstrzymujące”.  
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PRZERWA 
 
 
10. Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego                   
w 2011 roku.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”. 
Uchwała otrzymała Numer 315/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zaliczenia ulic na terenie Miasta Nowy Dwór Gdański 
do kategorii dróg gminnych.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 1„wstrzymujący”. 
Uchwała otrzymała Numer 316/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
12. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego             
z budŜetu Unii Europejskiej.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 1„wstrzymujący”. 
Uchwała otrzymała Numer 317/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
13. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na realizację zadania dofinansowanego             
z budŜetu Unii Europejskiej. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 1 „wstrzymujący”. 
Uchwała otrzymała Numer 318/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do realizacji dwóch 
Projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działanie 9.1 realizowanych ze 
środków Europejskiego Funduszu Społecznego.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”. 
Uchwała otrzymała Numer 319/XXXVIII/2009 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
15. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańców budynku Plac Wolności 7.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
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Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 „za”. 
Uchwała otrzymała Numer 320/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
16. Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowy Obywatel Nowego Dworu Gdańskiego.    
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
Na Sali obecnych było 14 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 13 „za”, 1 „wstrzymujący”. 
Uchwała otrzymała Numer 321/XXXVIII/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
17. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  
 
Do przedstawionej na piśmie informacji z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego nie 
wniesiono Ŝadnych uwag.  
 
18. Sprawy róŜne. 
 
A. Sobociński, Radny Rady Powiatu – Zwracam się z apelem do Pana Burmistrza o podjęcie 
wspólnych działań przeciwpowodziowych. UwaŜam, Ŝe przy odwilŜy zacznie się problem. Rowy 
melioracyjne są do udroŜnienia. Obawiam się, Ŝe nas zaleje ta woda ze śniegu.  
 
Zastępca Burmistrza – Odnośnie członka Zarządu Powiatu. Stawiamy w gotowości sprzęt,             
w poniedziałek spotkanie sztabu i chcemy się przygotować na ta ewentualną wodę i miejmy 
nadzieję, Ŝe natura będzie łaskawa.  
 
 
Kierownik referatu Rozwoju i Promocji K. Bartosiak dokonała prezentacji pięciu projektów, na które 
Miasto i Gmina otrzymało dofinansowanie z funduszy Unii Europejskiej.   
 
 
Przewodniczący Rady przedstawił pisma, informacje wpływające do Rady Miejskiej: 

• pismo Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad dot. drogi S7 z dnia 08.01.2010 r. 
• pismo Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad dot. drogi S7 z dnia 08.01.2010 r. 
• e-mail od firmy Amreco dot. monitoringu ścieŜek rowerowych z dnia 13.01.2010 r.  
• pismo Burmistrza do Wojewody Pomorskiego z dnia 13.01.2010 r. w sprawie drogi kat. 

gminna dot. uchwały 242/XXIX/2009  
• pismo Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska z dnia 14.01.2010 r. – „Raport      

o stanie środowiska w województwie pomorskim w roku 2008”  
• pismo od Burmistrza do p. S. Stachowiaka dot. przydzielenia lokalu z dnia 18.01.2010 r.  
• pismo Wojewody Pomorskiego dot. przekazaniu uchwał do RIO z dnia 22.01.2010 r. 
• ogłoszenie dot. kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy Nowy Dwór 

Gdański  
• pismo Państwowej StraŜy PoŜarnej dot. „Czad cichy zabójca” z dnia 10.02.2010 r.  
• pismo p. E. Szachta dot. wieŜy ciśnień i pomocy w znalezieniu mieszkania z dnia    

21.01.2010 r.   
dot. załatwienia wszelkich spraw spadkowych i pismo zostanie przekazane do Burmistrza 
zgodnie z kompetencjami.  
• pismo Społecznego Komitetu Odnowy WieŜy Ciśnień do Burmistrza dot. wieŜy ciśnień         

z dnia 22.01.2010 r.  
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• pismo Wspólnoty Konopnickiej 6 do Burmistrza dot. modernizacji węzła C.O. z dnia 
12.02.2010 r.  

• pismo p. A. Iwan dot. zapłaty za działania ratownicze z dnia 08.01.2010 r.   
 
Skarbnik Gminy – Sprawa została załatwiona i ekwiwalent został wypłacony. 
 

• Skarga p. T. Klamann na Burmistrza – pismo od Wojewody Pomorskiego z dnia     
01.02.2010 r.  

 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o przekazaniu w/w skargi do Komisji 
Rewizyjnej celem rozpatrzenia zasadności skargi i przygotowania projektu stanowiska. Ilość 
głosów: 11 „za”, 1 „przeciw”, 2 „wstrzymujące”.  
Zgodnie z procedurą skarga zostanie przekazana do Komisji Rewizyjnej.  
  

• Przewodniczący Rady przypomniał Przewodniczącym komisji o konieczności sporządzenia 
sprawozdania z działalności Komisji za 2009 r.  

• Przewodniczący Rady przypomniał radnym o obowiązku składania oświadczeń majątkowych 
za 2009 r.  

 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął obrady XXXVIII Sesji Rady 
Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 18 lutego 2010 roku o godzinie 11.46.  
 
Na tym protokół zakończono.  
 
Protokołowała: A. Górska. 
 
Podpisali: 
 
Sekretarz Obrad   
Radny, Romuald Rutkowski    
                                                                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej 
                                                                                                              Czesław Łukaszewicz 
 
 


